

ERRATA

No artigo “Guarani kinship terms with a few twists”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/2178-2547-BGOELDI-2021-0100>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 17, n.3, 2022: e20210100, na página 13:

Onde se lia:

	Male Alter		Female Alter		
G+1	WF		WM		
	ratyu		raixo		
G 0	ZH	WB	W	WZ	BW
	rovaja	rovaja	ra'y xy*	rovaja	rovaja
G-1	DH		SW		
	rajy mẽ		ro'y ra'y xy		

* Alternatively, *-embireko* (xe+r) = W, in reference to a man's spouse prior to the birth of their first child

Leia-se:

	Male Alter		Female Alter		
G+1	WF		WM		
	ratyu		raixo		
G 0	ZH	WB	W	WZ	BW
	rovaja	rovaja	ra'y xy*	rovaja	rovaja
G-1	DH		SW		
	rajy mẽ		ra'y ra'y xy		

* Alternatively, *-embireko* (xe+r) = W, in reference to a man's spouse prior to the birth of their first child

